
Interrogation 29
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Qu’est-ce que un espace de dimension finie ?

Un espace vectoriel E est de dimension finie si ∃n ∈ N,∃u1, · · ·un ∈ E,E =
Vect(e1, · · · , en).

Exercice 2

Énoncer le théorèmes des probabilités totales.

Soit (Ω,P) un espace probabilisé. Soient (A1, · · ·An) un système complet d’évè-
nements de Ω. On suppose que ∀i,P(Ai) 6= 0. Alors ∀B ⊆ Ω,P(B) =

∑n
k=1 P(B ∩

Ak) =
∑n

k=1 P(Ak)PAk
(B).

Exercice 3
Définition du noyau d’une matrice avec toutes les notations, tailles et le contexte.

Soient n, p ∈ N, A ∈Mn,p(K). Alors ker(A) = {X ∈Mp,1(K) | AX = 0 dans Mn,1(K)}.

Interrogation 29
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Soit E un espace de dimension finie. Qu’est-ce que dim(E) ?

Par théorème E admet une base. Par théorème, toutes les bases de E ont le même
nombre d’éléments. Par définition : dim(E) est le cardinal d’une base de E.

Exercice 2
Donner l’ensemble des solution réelles d’une équation différentielle linéaire homogène d’ordre 2 dont l’équation
caractéristiques admet pour racines a± ib avec a, b ∈ R.

{
t 7→ ceat cos(bt) + c′eat sin(bt) : c, c′ ∈ R

}
Exercice 3

Soit A ∈Mn,p(K). Définition et propriété de Im(A).

Par définition Im(A) = Vect(C1, · · ·Cp) où ∀i, Ci ∈Mn,1(K) est la i ème colonne
de A. On a par propriété Im(A) = {AX : X ∈Mp,1(K)}.
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